БЕЗБЕДНОСТ

АРХИВА

- Решење о образовању Савета за безбедност („Службени лист општине Сента“ бр.

8/2006)

- Закључак о узимању к знању информације о стању безбедности на подручју Полицијске станице Сента у 2006. години („Службени лист општине Сента“ бр.

2/2007)
- Решење о образовању Савета за безбедност („Службени лист општине Сента“ бр.

2/2009)

- Закључак о узимању к знању информације о стању безбедности наподручју Полицијске станице Сента у 2008. години („Службени лист општине Сента“ бр.

7/2009)

- Програм коришћења средстава за финансирање унапређења и безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Сента за 2011. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2011)
- Програм коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Сента за 2012. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 14/2012, 2/2013)
- Решење о разрешењу председника, заменика председника и чланова Савета за безбедност општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 25/2012)
- Решење о образовању Савета за безбедност општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр.25/2012)
- Решење о програму коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Сента за 2014. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 13/2014)
ВАЖЕЋИ ПРОПИСИ
- Одлука о забрани коришћења пиротехничких средстава за време пријављених манифестација и приредби организованих поводом новогодишњих празника од 24. децембра до 14. јануара на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 15/2008)
- Правилник о заштити од пожара („Службени лист општине Сента“ бр.20/2010)

- Одлука о организацији и функционисању цивилне заштите на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр.14/2011)

- Одлука о одређивању оспособљених правних лица и других организација у заштити и спасавању на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр.14/2011, 32/2012)

- Решење и образовању Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2014)

- Решење о програму коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Сента за 2015. годину („Службени лист општине Сента“ бр.7/2015)

- Решење о разрешењу председника о чланова Савета за безбедност општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 26/2016)
- Решење о образовању Савета за безбедност општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 26/2016)
