БРАТСКИ ГРАДОВИ

ВАЖЕЋИ ПРОПИСИ
- Одлука о братимљењу – успостављању сарадње општине Сента у локалне самоуправе Будавар (први кварт – Будимпешта) из Мађарске („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2006)
- Декларација о намерама сарадње са локалном самоуправом Дунајске Стреје („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2006)
- Одлука о братимљењу – успостављању сарадње општине Сента и локалне самоупраце Дунајска Стреја из Словачке („Службени лист општине Сента“ бр. 5/2007)
- Одлука о братимљењу – успостављању сарадње општине Сента и локалне самоуправе Терексентмиклоша из Мађарске („Службени лист општине Сента“ бр.

8/2007)

- Одлука о братимљењу – успостављању сарадње општине Сента и локалне самоуправе Амневил из Француске („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2009)
- Повеља побратимског односа локалне самоуправе Амневила општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2009)
- Изјава о намери сарадње са општином Бирјан („Службени лист општине Сента“ бр. 11/2010)
- Одлука о о братимљењу – успостављању сарадње општине Сента и локалне самоуправе Града Dabas из Рењпублике Мађарске („Службени лист општине Сента“ бр. 23/2010)
- Одлука о о братимљењу – успостављању сарадње општине Сента и локалне самоуправе Града CRISTURU SECUIESC из Румуније („Службени лист општине Сента“ бр. 13/2015, 22/15)
- Одлука о успостављању сарадње општине Сента и локалне самоуправе града Kirchberg an der Raab из Аустрије („Службени лист општине Сента“ бр. 4/2016)
