ИНИЦИЈАТИВЕ

- Закључак о прихватању иницијативе привредног друптва „Регионални средњеевропски еколошки технолошки центар“ из Сегедина („Службени лист општине Сента“ бр. 6/2006)
- Закључак о иницијативи за оснивање Фондације савремене мађарске галерије („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2006)
- Одлука о учествовању на конкурсу Савеза спорт за све Војводне, расписаног за избор домаћина 11. спортске олимпијаде радника Војводине 2015. године („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2010)
- Одлука и подношењу предлога Министарству унутрашњих послова Републике Србије за измене и допуне Правилника о утврђивању регистарских подручја за моторна и прикључна возила („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2010)
- Решење о прихватању иницијативе за постављање спомен бисте Габора Гомбоша, граоначелника Сенте у периоду од 1881. до 1888. године („Службени лист општине Сента“ бр. 23/2010)
- Закључак о усвајању иницијативе за измену и допуну Закона о седиштима и подручјима судова и јавних тужилаштава („Службени лист општине Сента“ бр.

7/2011)

- Одлука о подношењу кандидатуре за избор домаћина X. Олимпијске спортске игре ученика Републике Србије 2016. године („Службени лист општине Сента“ бр.

12/2011)

- Закључак о усвајању иницијативе за основање слободне зоне („Службени лист општине Сента“ бр. 14/2012)
- Одлука о прихватању иницијативе Турске агенције за развој и координацију ТИКА за постављање споменика („Службени лист општине Сента“ бр. 4/2016)
- Одлука о поништавању Одлуке о, прихватању иницијативе Турске агенције за развој и координацију ТИКА за постављање споменика која је донета дана 31.03.2016. године под бројем 633-1/2016-I („Службени лист општине Сента“ бр.

15/2016)
