ОПШТИНСКО ПРАВОБРАНИЛАШТВО

АРХИВА

-Закључак о усвајању Извештаја о раду Општинског јавног правобраниоца општине Сента за 2008. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2009)
- Решење о постављању Општинског јавног правобраниоца општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2009)
- Решење о усвајању извештаја о раду Општинског јавног правобранилаштва у Сенти за 2010. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 3/2011)
- Закључак о давању сагласности на програм рада Општинског јавног правобранилаштва у Сенти за 2013. годину („Службени лист општине Сента“ бр.

32/2012)

- Закључак о усвајању извештаја о раду Општинског јавног правобранилаштва у Сенти за 2012. годину са финансијским извештајем („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2013)
- Извештаја о раду Општинског јавног правобранилаштва у Сенти за 2012. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2013)
- Закључак о давању сагласности на програм рада Општинског јавног  равобранилаштва у Сенти за 2014. годин са финансијским планом за остваривање истог („Службени лист општине Сента“ бр. 6/2014)
- Програм рада Општинског јавног  равобранилаштва у Сенти за 2014. годин са финансијским планом за остваривање истог („Службени лист општине Сента“ бр.

6/2014)

- Решење о усвајању извештаја о раду Општинског јавног превобранилаштва у Сенти за 2013. годину са фианснијским извештајем („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2014)
- Извештај о раду Општинског јавног превобранилаштва у Сенти за 2013. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2014)
- Решење о постављању Општинског јавног правобраниоца Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2013)
- Закључак о давању сагласности на Програм рада Општинског јавног правобранилаштва у Сенти за 2015. годину са финансијским планом за реализацију програма („Службени лист општине Сента“ бр. 6/2015)
- Програм рада Општинског јавног правобранилаштва у Сенти за 2015. годину са финансијским планом за реализацију програма („Службени лист општине Сента“ бр. 6/2015)
- Извештај о раду Општинског јавног правобранилаштва у Сенти за 2014. годину са финансијским извештајем („Службени лист општине Сента“ бр. 6/2015)
ВАЖЕЋИ ПРОПИСИ

- Одлука о општинском правобранилаштву општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 18/2014)
- Решење о постављању Општинског правобраниоца Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 6/2015)
-Закључак о давању сагласности на Програм рада Општинског јавног правобранилаштва у Сенти за 2016. годину са финансијским планом за реализацију програма („Службени лист општине Сента“ бр.1/2016)
- Програм рада Општинског јавног правобранилаштва у Сенти за 2016. годину са финансијским планом за реализацију програма („Службени лист општине Сента“ бр. 1/2016)
