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ZENTA KÖZSÉG

FŐ TÉR 1. SZÁM
ZENTA
FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 

A Zentai Községi Képviselő-testület részére

Elvégeztük a zentai községi költségvetés konszolidált zárszámadása pénzügyi jelentéseinek (a továbbiakban: a költségvetés konszolidált zárszámadása) könyvvizsgálatát, amely a 2015. december 31-i állapotmérlegből, a bevételi és kiadási mérlegekből, a tőkekiadásokról és bevételekről szóló jelentésből, a pénzügyi folyamokról szóló jelentésből, a költségvetés-végrehajtási jelentésből és a kísérő jelentésekből áll, valamint megvizsgáltuk a jelentős számviteli politikát. 

A vezetőség felelőssége
A község vezetősége felelős ezen pénzügyi jelentéseknek a Szerb Köztársaság releváns számviteli előírásaival összhangban történő összeállításáért és valós bemutatásáért, valamint azon belső ellenőrzésekért, melyeket a vezetőség a bűncselekményből vagy tévedésből eredő anyagilag jelentős hibás kimutatásokat nem tartalmazó pénzügyi jelentések elkészítéséhez szükségesként meghatározott.
A könyvvizsgáló felelőssége

Felelősségünk a pénzügyi jelentések véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján. A könyvvizsgálatot a nemzetközi könyvvizsgálati standardokkal és a Szerb Köztársaságban alkalmazott törvényi előírásokkal összhangban végeztük. Ezen standardok megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint, hogy a könyvvizsgálatot oly módon tervezzük és hajtsuk végre, amely ésszerű mértékben lehetővé teszi, hogy megbizonyosodjunk, a pénzügyi jelentések nem tartalmaznak anyagi szempontból lényeges hibás kimutatásokat.

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékokat szerezni a pénzügyi jelentésekben szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások a könyvvizsgáló megítélésén alapulnak, beleértve a pénzügyi jelentések, akár bűncselekményből, akár tévedésekből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felmérését. A könyvvizsgáló a kockázatfelméréskor megvizsgálja a pénzügyi jelentések elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzést, az adott körülmények között megfelelő könyvvizsgálati eljárás céljából. A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli politika és a vezetőség részéről eszközölt lényegesebb becslések, valamint a pénzügyi jelentések általános bemutatásának értékelését. 

Véleményünk szerint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékok elegendőek és megfelelőek, és alapot biztosítanak korlátozott könyvvizsgálói véleményünk megadásához.
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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS (folytatás)

A Zentai Községi Képviselő-testület részére

A korlátozott vélemény alapja

A vagyon és a kötelezettségek 2015. december 31-i állással való összeírásánál nem voltunk jelen, mivel könyvvizsgálati alkalmazásunk a leltárt követően volt, és nem állt módunkban más alternatív könyvvizsgálati eljárásokkal bizonyítékot szerezni a vagyon és kötelezettségek e napon való állásáról, mennyiségéről és értékéről, sem pedig megbecsülni az esetleges korrekciókat ezen az alapon.

A pénzügyi irányítás és ellenőrzés, valamint a belső ellenőrzés rendszere Zenta községben nem a törvényi előírásokkal, az állami szektorban a pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszer beállítása és az arról való jelentéstétel közös ismérveiről és szabványairól szóló szabályzattal és az állami szektorban a belső ellenőrzés elvégzése és az arról való jelentéstétel megszervezésének közös ismérveiről, szabványairól és módszertani útmutatóiról szóló szabályzattal került felállításra. Ezen ellenőrzések bevezetése és működése biztosítaná a törvény, a  jogszabályok,  a szabályok és procedúrák alkalmazását, valamint  más célok elérését, amelyek miatt ezeket eszközlik. A könyvvizsgálatnak nem áll módjában megállapítani az említett ellenőrzések hiányának potenciális hatását a mellékelt pénzügyi jelentésekre.

Az előkészületben levő nem anyagi jellegű vagyon a konszolidált mérlegben 407.190 ezer dinár összegben került kimutatásra, melyből Zenta község költségvetésére 380.543 ezer dinár vonatkozik. A könyvvizsgálat folyamán megállapítottuk, hogy az előkészületben levő nem anyagi jellegű vagyon jelentős része korábbi időszakokból származik, hogy nem került befejezésre, továbbá az előkészületben levő eszközök befejezettségének foka sem került megállapításra, illetve, hogy az előkészületben levő eszközök részben az elvégzett befizetések szerint vannak nyilvántartva, és nem a kiállított részszámlák alapján. Figyelembe véve, hogy a beruházások legnagyobb része korábbi évekből származik és a pénzügyi jelentések összeállítása, illetve a könyvvizsgálat napjáig nem fejeződtek be, úgy véljük, hogy felül kell vizsgálni ezen pozíció elértéktelenedését. A könyvvizsgálatnak a fentiekben említett bizonytalanságok hatása miatt nem áll módjában megállapítani a korrekció pontos összegét, melyek a nem anyagi jellegű vagyonon beállhatnak, sem pedig azoknak a konszolidált pénzügyi jelentésekre gyakorolt hatását megállapítani.

Zenta község költségvetésének mellékelt konszolidált zárszámadásában nem került kimutatásra az alapítói betét a köz- és egyéb vállalatokban. A Gazdasági Cégbejegyzési Ügynökség nyilvántartásaiba való betekintéssel megállapítottuk, hogy Zenta község néhány vállalat alapítója. A pénzügyi jelentésekben, illetve az üzleti könyvekben az ezen vállalatok alapításába való befektetés Zenta község pénzügyi vagyonaként nem lett elismerve, aminek a következménye, hogy ezen mérlegtétel alá lett értékelve. A számviteli és egyéb nyilvántartások természete miatt nem áll módunkban megbecsülni a potenciális kiigazításokat ezen az alapon, sem pedig megállapítani hatásukat a konszolidált pénzügyi jelentésekre. A 2015. évi költségvetés meghozatalakor Zenta község nem irányozta elő a nyereség követelését azon vállalatok tőkéjében való részesedés alapján, melyek esetében alapítóként jelentkezik. A könyvvizsgálatnak nem áll módjában megállapítani azon potenciális korrekciók pontos összegét, melyek a Zenta község által alapított vállalatok nyereségéből való részesedésre való jogosultság alapján felléphetnek.
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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS (folytatás)

A Zentai Községi Képviselő-testület részére

A korlátozott vélemény alapja (folytatás)

A rövid lejáratú követelések a konszolidált mérlegben 2015. december 31-ei állással 101.088 ezer dinár összegben kerültek kimutatásra, amiből Zenta község költségvetésének rövid lejáratú követeléseire 98.142 ezer dinár vonatkozik. A könyvvizsgálat eljárásában megállapítottuk, hogy ezen követelések legnagyobb része természetes személyek felé irányuló követelésekre vonatkozik, míg a fennmaradó rész különféle jogi személyekre, vállalkozókra és hasonlókra. Az adósok fentiekben említett szerkezetét figyelembe véve minta alapján elvégeztük az összehangoltság és behajthatóság ellenőrzését, valamint a követelések korstruktúrájának és az adósok hitelképességének elemzését. Az említett ellenőrzések és elemzések alapján a behajthatóság alacsony szintjét állapítottuk meg, valamint, hogy a követelések részben elévültek, vagy pedig, hogy az adósok fizetésképtelenek. A követelések továbbá nincsenek teljesen összehangolva az adósokkal, ami nem áll összhangban a költségvetési számvitelről szóló kormányrendelet 18. szakaszával, amely előirányozza, hogy a főkönyv nyilvántartásának és állásának a naplóval való, valamint a segédkönyveknek és nyilvántartásoknak a főkönyvvel való összehangolását a vagyon és kötelezettségek összeírása és a pénzügyi jelentések elkészítése előtt kell elvégezni. Mindezek alapján úgy véljük, hogy el kell végezni ezen mérlegtétel értékelésének felülvizsgálatát, továbbá a megfizettetés kockázatától való biztosítás érdekében a követelések részben történő elértéktelenítését. A könyvvizsgálatnak nem áll módjában megállapítani azon korrekciók pontos összegét, melyek a fentiekben említettek alapján beállhatnak, sem pedig azoknak a mellékelt 2015. évi konszolidált pénzügyi jelentésekre gyakorolt hatását.
A rövid lejáratú kihelyezések a konszolidált mérlegben 2015. december 31-ei állással 27.339 ezer dinár összegben kerültek kimutatásra, amiből Zenta község költségvetésére 26.359 ezer dinár vonatkozik. A rövid lejáratú pénzügyi kihelyezések struktúrájában 1.320 ezer dinár összeg anyagok és szolgáltatások beszerzésére adott előlegekre vonatkozik. A könnyvizsgálat eljárása folyamán megállapítottuk, hogy az adott előlegeken alapuló követelések nincsenek teljesen összehangolva a szállítókkal, akiknek kiadásra kerültek, ami ellentétes a költségvetési számvitelről szóló kormányrendelet 18. szakaszával. 

Az ügyvitelből eredő kötelezettségek a konszolidált mérlegben 2015. december 31-ei állással 83.721 ezer dinár összegben kerültek kimutatásra, amiből Zenta község költségvetésére 77.868 ezer dinár vonatkozik. Ezen kötelezettségek 77.591 ezer dinár legjelentősebb összegben túlnyomóan belföldi szállítók felé irányuló kötelezettségekre vonatkoznak. A könyvvizsgálat folyamán elvégeztük a konfirmáltság, a törlesztés és a szállítók felé irányuló kötelezettségek korszerkezetének elemzését, miáltal megállapítottuk, hogy az említett kötelezettségek nincsenek teljes mértékben összehangolva a hitelezőkkel, ami ellentétes a költségvetési számvitelről szóló kormányrendelet 18. szakaszával. Az említett bizonytalanságok jelentősége miatt nem áll módunkban megállapítani a potenciális korrekciók összegét és a konszolidált pénzügyi jelentésekre gyakorolt hatását, melyekre ezen kötelezettségek összehangolásával sor kerülhet.

A korlátozott vélemény

Véleményünk szerint a korlátozott vélemény alapja pontjaiban felsorolt kérdések hatásain kívül Zenta község 2015. évi konszolidált zárszámadása valósan és objektíven mutatja be az összes fontos és anyagi szempontból jelentős kérdést, a vagyon, a kötelezettségek és a finanszírozás forrásainak állását, a bevételeket és jövedelmeket, a költségeket és a kiadásokat, a pénzügyi folyamatokat és a 2015. december 31-én végződő évre vonatkozó költségvetés végrehajtását, a Szerb Köztársaság releváns számviteli előírásaival összhangban.
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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS (folytatás)

A Zentai Községi Képviselő-testület részére

Figyelemfelhívás

Zenta község különböző alapokon pereskedik, melyek végső kimenetelét nem áll módunkban felmérni, sem pedig azoknak a jövőben tervezett eszközökre gyakorolt hatását előrelátni.

Zenta községnek a könyvvizsgálat elvégzésének napjáig bejegyzett jelzáloga volt az 1. számú házingatlanon – Városháza – Város, amely az 1853/1-es kataszteri parcellán helyezkedik el 1-es sorszám alatt, a Zenta kataszteri község 145-ös számú telekkönyvi betétjében bejegyezve. A jelzálog a Kereskedelmi Banknál felvett hosszúlejáratú hitel szerinti kötelezettség kiegyenlítése céljából került bejegyezésre. 

Véleményünk nem tartalmazza a korlátozást az előbbiekben felsorolt kérdések kapcsán.  
Belgrád, 2016. 05. 20. 
Digitális aláírás:

Prof. dr. Dragoslav Slović
Engedéllyel rendelkező meghatalmazott könyvvizsgáló

Finodit Kft.
Belgrád, Imotska 1.
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